

# С вами наши думы, наши сердца

Для вас, родные

Е. ГОГОЛЕВА,  
народная артистка СССР

У нас, артистов Москвы, с воинами столичного округа давняя и крепкая дружба. Мы часто встречаемся в «больших» и «малых» театрах, в концертных залах, а то и просто на подмостках солдатских сцен. С каждым годом таких встреч становится все больше и больше. Взять хотя бы такой пример. Если в 1952 году целевых спектаклей для воинов в стационарных театрах ставилось 93, то за десять месяцев 1958 года их было поставлено 916.

Артисты чувствуют большую ответственность перед зрителями в защитных гимнастерках. В прошлом году военно-шефские комиссии МХАТа, Театра имени Моссовета и ЦДСА составили специальные концертные программы для воинов. А работники МХАТа подготовили даже специальный спектакль с портативным оформлением для показа на сценах солдатских клубов. С творческими отчетами в воинские части выезжали композиторы — ныне лауреат Ленинской премии В. Соловьев-Седой, А. Лепин, Б. Терентьев, В. Мурадели, М. Блантер. Особо проявили себя в шефской работе народный артист СССР М. Михайлов, народная артистка РСФСР Б. Златогорова, артисты М. Звягинцева, С. Лаврецкий и другие.

Родина готовится к Первомаю. У артистов столицы идут напряженные предпраздничные репетиции. Для вас, родные, 2 мая в театрах, клубах и концертных залах поднимутся занавесы.

Красная Звезда  
г. Москва

28 APR 1959